

## **В Чувашии военный оркестр «Волжские берега» поздравил школьников с наступающим Новым годом**

Тематика: **Стиль жизни, отдых**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 29.12.2022

**г. Чебоксары**

Дата мероприятия / события: 29.12.2022

*Военнослужащие Росгвардии поздравили чебоксарских школьников с наступающим Новым годом. Праздничные концерты в школах столицы республики дал военный оркестр Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии «Волжские берега».*

Военнослужащие Росгвардии поздравили чебоксарских школьников с наступающим Новым годом. Праздничные концерты в школах столицы республики дал военный оркестр Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии «Волжские берега».

В этом году музыканты Росгвардии посетили среднюю школу № 40 и среднюю школу № 65 города Чебоксары, в которой совсем недавно был открыт подшефный 5 «Р» класс.

Музыканты военного оркестра под управлением военного дирижера старшего лейтенанта Антона Покорского порадовали учащихся и преподавателей своим новогодним репертуаром. Со сцены для зрителей прозвучали любимые всеми песни советской эстрады, народные песни, классические мелодии, а также популярные заводные хиты.

Зрители с благодарностью принимали каждый выход артистов на сцену, не скрывая восторг и положительные эмоции.

Ведущий, старший лейтенант Юрий Раков, провел с ребятами веселые конкурсы, школьники с удовольствием отгадывали «зимние» загадки. В конце всех ждали сладкие призы, а победители смогли даже ненадолго занять место военного дирижера.

В завершение концерта военнослужащие Росгвардии еще раз поздравили всех ребят с наступающими праздниками и пожелали им крепкого здоровья, веселых каникул и хороших отметок в школе, исполнения желаний и счастья в новом году.

Школьники в свою очередь поблагодарили коллектив оркестра за высокое исполнительское мастерство и творческий предновогодний подарок